



8月31日,上华琚二期盛大交付,以最美的姿态迎接业主暖心归家。从火爆入市到兑现美好,越来越多人将目光投向了上华琚,由此,与二期产品一路之隔的上华琚三期项目也受到购房者的热捧。

上华琚:与美好生活不期而遇

本报记者 李冬梅



璀璨灯光点亮夜色

二期完美交付 兑现美好生活

位于永泰南路与开源街交汇处东100米处的上华琚二期已经展露出现代时尚的美丽容颜,爵士白镶金大门、单色系的艺术廊亭、大面积的镜面水系……理想的蓝图已成为实景,夜幕降临,灯光映衬下的小区在层次丰富的景观围合下更显古典与现代融合之美。

据悉,为保证在整个交付周期中业主都能有赏心悦目的观感,上华琚在交付前,从建筑、工程、景观等诸多维度进行多次勘验,保证产品品质,以一整套完善的产品服务保障体系,确保拓云地产交付项目的高

满意度。

如今,上华琚二期用看得见的高标准、高品质交付,给出了一份让业主满意的答卷。这不仅是品牌产品与服务的实力见证,也是承诺与责任的美好兑现。

三期项目 硬核实力备受热捧

上华琚二期的完美呈现,让更多人看到它的品质和价值,受到了众多购房者的认可。由此,与二期产品一路之隔的上华琚三期项目也受到众多购房者的热捧。这不仅是购房者对拓云地产品质的高度认可,更是产品实力的最好诠释。

上华琚三期位于永泰南路与开源街交汇处,地理位置得天独厚,交通优势更是明显。南邻开源街,最大化地享有开源桥带来的地缘“红利”,高铁、机场等地段资源,更是为上华琚画上了浓墨重彩的一笔,更加体现出上华琚畅通全城的出行优势。

除了拥有先天的地理优势外,上华琚的地段价值还着重体现在周边配套的含金量上。首先教育配套优势明显,大同一中、大同大学附属小学双优教育资源着实为上华琚锦上添花。而上华琚紧邻东信商圈,出门即可享受一站式的全方位生活配套。畅达的交通,便捷的出行,多条公交线路直达,贯穿全城,全面提速生活,深度挖掘城市发展脉络,于寸土寸金之地,再筑城南繁华,让上华琚成了城南置业新宠。

上华琚除了得天独厚的地理优势和不可多得的教育资源优势外,上华

琚三期在园林景观的打造上,也给业主带来无限惊喜。该项目园林景观由国内顶尖规划建筑设计院主笔,追求与国际住宅相同的质地和美感,以写意大美园林为精髓,以新加坡园林景观为特色,以建筑主体为中心向前延伸,两侧层叠水景相迎,营造静谧归家的隐奢体验。加上中心花园、阳光草坪及艺术廊亭,形成曲径通幽、一步一景的流动景观空间,滨水步道、童趣乐园、阳光草坪、中心花园等场景,将慢跑运动空间、亲子陪伴乐园、园林景观带串联起来,让每一个年龄阶段的人,都能够在这里找到属于自己的空间,优雅栖居。上华琚在户型的打造上,潜心研究大同本土购房者的居住需求,打造93~145平方米多元户型,精心雕琢舒适居住空间,方正通透、功能齐全、动静分明,满足不同家庭需求。

目前,上华琚三期项目即将封顶。其地理优势、立体交通、生态环境、优质教育等全能配套,受到市民的广泛关注,成为置业新宠。



从大同大学附属小学看上华琚二期项目



华瑞·御花园 举办“七夕”青年联谊会



8月22日,灵丘县华瑞·御花园售楼中心欢歌笑语,气氛热烈,一场“情定‘七夕’爱在灵丘”新型婚育文化宣传暨青年联谊会正在热闹举行。此次活动的宗旨是给单身青年搭建一个拓宽交际、展示自我和结识朋友的平台,让他们树立积极健康的择偶观和婚恋观,主办方为灵丘县卫生健康和体育局,灵丘县计划生育协会和华瑞·御花园协办。

当天,活动现场气氛热烈,营造出浓郁的浪漫氛围。在主持人的带动下,男女青年在简单自我介绍后,进行了一系列创意十足的趣味游戏。他们于游戏中互识、在交流中相知,在浪漫好玩的“桃花朵朵开”、默契大考验“你画我猜”、面对面“挤气球”等互动游戏中拉近距离,在收获友谊的同时,也得到了获取幸福的机会。经过3个小时的互动交流,有多对青年男女成功牵手,其他男女青年也互相交换了联系方式,表达了进一步交流的意愿。

华瑞·御花园是由华瑞地产开发的高端高品质洋房社区,目前已经是实景现房,五证齐全,成为灵丘县高端改善的首选楼盘。

富力城

千万家居补贴震撼来袭



近日,富力城开启“富力好家居 千万大补贴”第二季优惠活动,富力城带着实实在在的惊喜,助力购房者舒心购房。

据富力城销售人员介绍,此次购房活动优惠力度大,包括20席稀缺现房限时抢购,活动期间成交即送15000元家电大礼包,同时再享额外9.5折优惠。

富力城作为大同临湖观景美宅,力求让每一户都有开阔的视线,拥有大面积的观景视野,让业主能时刻享受自然美景。90~160平方米的完美户型满足了不同消费者的需求。

除了拥有湖景自然资源,富力城同时执掌城市资源,集万千宠爱于一身。醇熟的社区配套和便捷的生活,在富力城择址之初便有所考量。社区内小学、幼儿园齐备,更有大型的文体活动中心为业主的休闲健身提供完备的场所和设施,游泳馆、棋牌室、SPA、篮球馆、羽毛球馆、桌球室、棋牌室……各类休闲娱乐项目,让业主在这里享受到健康生活的诸多乐趣。

(广告信息)



悦家物业:修枝剪叶美化校园 暖心助力开学季



又到一年开学季,为了给即将开学的小业主们创造一个舒适的学习环境,在漂亮、整洁的校园环境中开启新学期,近日,悦家物业御河十号分公司抽调4名绿化员在大同市御河小学校园内开展了“修枝剪叶,美化校园”

的暖心助学活动。

经过夏季持续的雨水浇灌,暑假“空窗期”的校园绿植开启了疯长模式,出现杂草丛生、绿植参差不齐等现象,影响整体美观。悦家物业的绿化员用电锯、园艺剪、修剪机等工具清理杂草、进行绿篱及灌木造型等工作。同时,对遮挡指引标识、路灯的植株,物业绿化员也着重进行修剪,修剪后的花草树木的线条更加流畅,绿化带景观带更加整齐美观。

(田志新)